


ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 16 DE ABRIL DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA. 
QUINTA-FEIRA, DIA 11 DE ABRIL DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DOS DIAS 04, 06 E 09 DE ABRIL DE 2024 FORAM APROVADAS. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PARA O EXPEDIENTE, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A MORTE DE FRANCISCA, COMENTA SOBRE SEU INTERESSE EM BUSCAR INFORMAÇÕES REFERENTES AOS COOPERADOS QUE PRESTAM SERVIÇOS PARA A PREFEITURA EM BUSCA DE REAJUSTE PARA OS MESMOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE SOLICITOU AO GOVERNADOR O AUMENTO DE VAGAS PARA CIRURGIAS E EXAMES E ENALTECE A GESTÃO DO PREFEITO DANILO. O SENHOR PRESIDENTE ENALTECE O PODER LEGISLATIVO QUE TRABALHA EM PRÓL DO POVO APROVANDO OS PROJETOS DO GESTOR QUE BENEFICIAM A POPULAÇÃO E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A PARCERIA DO PODER LAGISLATIVO COM O EXECUTIVO E AGRADECE AO PREFEITO POR ATENDER A INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA JUNTO AO VEREADOR GERSON QUE SOLICITARAM A REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO POXICA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE AS FALAS DOS VEREADORES CLAUDEANE, MANOEL E NICACIO E COMENTA SOBRE A GESTÃO DE DANILO QUE TEM PLANEJAMENTO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE AS SOLICITAÇÕES DOS VEREADORES E AGRADECE AO PRESIDENTE POR ENVIA-LA JUNTO A VEREADORA CLAUDIANE PARA UMA SESSÃO ITINERANTE NA ASSEMBLÉA LEGISLATIVA VOLTADA AOS MOVIMENTOS FEMININOS. O SENHOR PRESIDENTE ENALTECE A PALESTRA REALIZADA NA SESSÃO ANTERIOR, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PASSA UM AUDIO DE UMA CIDADÃ, ESCLARECE QUE CONVERSOU COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE, COMENTA SOBRE O TEOR DA CONVERSA, LAMENTA QUE A MESMA TENHA CORTADO O VALE ALIMENTAÇÃO, FÉRIAS E O ADICIONAL NOTURNO E JOGOU OS FUNCIONÁRIO CONTRA O VEREADOR, CHAMA A ATENÇÃO PARA OS VANDALOS QUE ARRANCARAM PLACAS DA PONTE DO POVOADO MUQUEM, CHAMA A ATENÇÃO DO SECRETARIO DE OBRAS PARA A PONTE QUE LIGA OS POVOADOS MUQUEM AO ALTO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ BARRETO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MELHORIAS NAS ESTRADAS DOS POVOADOS FUNDÃO, CARRASCO, PIABAS, AGUA BOA, CARRETÉIS E CINCO ESTRADAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA A ORDEM DO DIA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA JUSTIFICA SUA AUSENCIA NA SESSÃO ANTERIOR E LAMENTA NÃO TER PARTICIPADO DA PALESTRA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A REINAUGURAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO POXICA QUE LEVA O NOME DO SEU PAI E PARABENIZA O PREFEITO PELA REFORMA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE NÃO É CULPA DA SECRETÁRIA QUE AS PESSOAS MARCAM PASSAGEM, ARRUMAM CARONA OU DISISTEM E NÃO COMUNICA NA SECRETARIA DE SAÚDE QUE NÃO VÃO MAIS VIAJAR, E PARABENIZA O PREFEITO POR MANTER 2 ONIBUS VIAJANDO PARA ARACAJU. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 16 DE ABRIL DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 11 DE ABRIL DE 2024.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA. 
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